

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 4421/2022

Autoria:	Marcelo Werner	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	4421/2022
Sessão de Apresentação:	81ª Sessão Ordinária - 25/11/2022	Sessão de Votação:	-
Ementa:	com cópia à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação solicitando a instalação de uma pista de skate próximo ao Museu Etno-Arqueológico no bairro Itaipava.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 4421/2022

Data	Registro	
18/11/2022 11:11	Criada a Solicitação 74739/2022 de Indicação. Autoria: Marcelo Werner.	
18/11/2022 11:13	Solicitação 74739/2022 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
21/11/2022 07:38	Solicitação validada como a Indicação 4421/2022.	
21/11/2022 07:38	Indicação 4421/2022 agendada para a 81ª Sessão Ordinária - 25/11/2022.	
25/11/2022 16:21	Votação da proposição Indicação 4421/2022 não foi efetivada na 81ª Sessão Ordinária - 25/11/2022. Proposição liberada para novo agendamento de votação.	
28/11/2022 10:01	Enviada para o Executivo em 25/11/2022	
07/12/2022 16:48	Indicação 4421/2022: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 07/12/2022	